

征文



一张老照片

《处州晚报》小记者
主题征文活动开始啦

一张老照片,记录下曾经瞬间的幸福和忧虑,它是流金岁月的见证,也是你成长路上的印记。在时间的洗礼下,这张泛黄的老照片,在快门按下的那一刻,就已将岁月定格成永恒的记忆。

亲爱的同学们,在你的相册里,是否有一张老照片,带给你无限的遐想和感怀?这张老照片,又有哪些有趣和难忘的故事呢?赶紧拿起手中的笔,和大家分享一下留在照片上的记忆吧!

征文内容要求紧扣主题、以小见大、有真情实感,可以是记叙文、散文,也可以是读后感、访谈、采访、故事新编等。

投稿对象:2018年小记者

投稿时间:2018年9月2日—12月31日

投稿邮箱:czwbcyxw@126.com,请注明“征文”稿子字样。

《处州晚报》小记者指导委员会
2018年11月25日

追寻先辈的足迹 磨炼孩子的意志

莲都区刘英小学举行“小小挺进师,重温红军长征路”远足活动

□ 通讯员 林华斌/文 叶青勇/摄

本报讯 11月9日,丽水市莲都区刘英小学举行“小小挺进师,重温红军长征路”远足活动。活动前,学校从五六年级精心筛选出84名素质好的小红军队员,分别组建了由学校校长付永飞和德育中心主任叶青勇为师长,夏日红、梁霄彪老师为政委的“红五师”“红六师”。

上午8时,“挺进师”队员与“师领导”准时在浙西南革命纪念馆门前广场集合。小小挺进师全体指战员,身着灰色红军服,腰系厚实的牛皮带,一肩斜挎深绿色行军大水壶,一肩斜挎红军小挎包,项戴鲜艳的红领巾,臂戴红袖套,雄赳赳气昂昂,甚是威武。

快速集合队伍,小红军们排着整齐的队伍,以“师”为单位,沿着防洪堤绿道一路西行。穿过小水门大桥桥底,折入万象山沿江栈道,队伍继续西进。队员们一边“行军”,一边感受当年红军的艰苦生活。中途有小红军开始感觉脚有点不听始唤了,队伍也有些涣散。这是耳边传来老师的激励,“红军不怕远征难,万水千山只等闲,我们不能放弃呀。”于是队伍瞬间又有了新能量。



一路上,大家化艰苦为动力,一路高声歌唱《打靶归来》《我是一个兵》等革命诗歌。一个多小时后,“大军”从溪口大桥底爬向万象山,过中心医院后山沿小路来到万象山革命烈士陵园。大家肃立在纪念碑前,一齐脱帽深情缅怀革命先烈的丰功伟绩。在“师领导”的带领下,全体红军战士激情朗诵革命诗歌《立志诗》和《七律·长征》。“师长”付永飞还向小红军们讲述了当

年刘英同志在丽水与敌英勇斗争的故事,以及红军长征中涌现出来的感人事迹。

中午11时30分,“挺进师”顺利折回到大猷街南明门,结束了本次全程8公里的重走长征路行程。“红五师”501中队的林舒翼说:“活动虽然只有短短几个小时,但是让我们学到了怕苦不怕累和顽强拼搏的红军精神,我们要一代代地传下去。”

龙泉市绿谷教育集团举行少先队队仪式展评活动

□ 通讯员 许东宝

本报讯 为迎接中国少年先锋队龙泉市第一次代表大会的胜利召开,11月13日,龙泉市绿谷教育集团二年级段联合中队集合在星星加火炬的队旗下,欢聚在水南校区的操场上,举行了第十二届少先队队仪式展评活动。

本次展评活动共有水南校区、外国语校区、河村校区、兰巨校区、剑湖校区的13个二年级中队参加。伴随着《出旗曲》,各中队在操场上整齐列队,鲜红的队旗迎风飘扬,鲜艳的红领巾在胸前飘荡。全场肃静,伴着嘹亮雄壮的《中国少年先锋队队歌》响起,老师们行注目礼,少先队员们敬礼。

赛场上,队员们各个精神饱满,意气风发,显示了自己的最佳精神状态,再次彰显了少先队员的风采。旗手们昂首阔步,展现了神采飞扬、团结向上的良好精神面貌。队歌声中,队员们唱



出了从小树立崇高理想的坚定决心和百倍信心。整齐划一的动作,充沛饱满的精神,徐徐前进的队旗,震撼着在场每个人的心灵。

此次活动,不仅让各中队辅导

员更加明确中队会的仪式,使中队会活动的仪式更加规范化,同时使少先队员们从队活动中感受到活动的严肃性和纪律性,增强了少先队组织在队员心中的荣誉感。

省总工会领导到缙云实验二小调研



□ 通讯员 赵伟民 杜益杰

本报讯 11月16日上午,浙江省总工会常委、省教育工会主席赵祖地一行3人在缙云县总工会、缙云县教育局等领导的陪同下到缙云实验二小就“五个一”创新活动开展调研指导工作。

调研组一行首先慰问了两名困难教师,了解她们的工作和家庭情况,送上组织的温暖与关爱,并鼓励她们坚定信心、乐观生活。随后调研组一行参观了教工之家、体艺楼等功能室,详细了解学校发展和教师的工作情况;听取了县教育局、实验二小工会关于开展创新活动、特色品牌、技能竞赛、职工关爱与帮扶服务方面的情况汇报;双方还就当前工会工作的热点、难点进行了交流与探讨。

赵祖地对学校的发展和工会工作取得的成绩给予了赞赏与肯定。同时,就如何创造性地开展工会活动,团结、组织教职工为学校的发展作出更大贡献提出了指导性建议。

庆元江滨小学举办学生电脑绘画作品秀

□ 通讯员 董宝荣

本报讯 为推进学生信息技术的应用能力,展示学生创新风采,进一步营造校园文化氛围,11月5日,庆元县江滨小学在学校书法长廊举行了学生电脑绘画展示活动,来自全校的近30名学生参加了本

次活动。

活动中,同学们充分发挥自己的想象力,通过鼠标、键盘绘制出一幅幅充满创新、充满幻想的美丽图画,赢得了评委老师的好评。本次展示采取现场命题、现场绘画的方式进行,评委老师根据作品的艺术性、技术性现场打分。通过精心

评选,最终评选出一等奖4名,二等奖8名。

本次活动,不仅提高了学生的电脑操作能力,还培养了学生的电脑绘画兴趣,发展了学生的想象能力,提高了学生的鉴赏力,丰富了学生的课余生活。



教育资讯、小记者活动早知道!
关注《处州晚报》小记者微信号